



醉驾男子为躲交警检查跳河藏匿

近百人找了2个多小时才把他救了起来

□记者 徐叶 通讯员 杨忠信

为了躲避交警查酒驾,男子弃车后跳河。民警紧跟下河却不见男子踪影,查酒驾行动不得不改成大搜救。前天晚上,百余人搜救两个多小时后,终于在鄞州古林镇陈横楼村一条河道的桥下找到了这名男子。

男子跳河后躲了2个多小时

9月21日晚上9点多,栎社交警中队民警在鄞县大道陈横楼村附近路段设卡查酒驾。在检查过程中,民警发现一辆黑色轿车在距离设卡点100多米时突然停了下来。车内有一男子从驾驶室走出,逃离道路后,很快消失在路边的绿化带里。

民警发现情况异常后,立即跟上去查看,随即发现该男子已奔向河边。只听见“扑通”一声,男子跳下河后就不见了踪影。紧随其后的民警下河搜索,协警配合用手电筒查找,但是一直都没发现该男子的踪影。随着时间的推移,民警着急起来,怀疑这名男子下河后是不是碰到危险了,搜索很快就变成了搜救。

“当时天色较暗,一下子也找不到什么线索。”民警说,这条河是村里的,河面有十几米宽,也不知道有多深。自己和协警几个人一边查找,一边通知了派出所、消防等部门前来协助营救。据统计,当时光栎社交警中队到现场的就有三十多个人,最后总计有近百人帮忙。经过众人两个多小时的查找,终于将躲藏在桥下的男子拉上了河岸。此时,该男子已是瑟瑟发抖,头上还有斑斑血迹,穿着的牛仔裤也被撕开了。

“无论如何,我们都会去找到这种情形下逃走的人。”栎社交警中队民警称,查酒驾时,司机跳桥跳河之类的危险动作真是没必要,最终都是要被找到的。就他们交警中队查处的情况而言,类似想躲避的,至今还没人成功过。

这已不是他第一次犯错

民警给这个浑身湿透的男子换了衣服,并对其进行了酒精呼吸测试,检测结果为134mg/100ml,已达到醉酒驾驶的标准。据警方了解,驾驶人姓王,30多岁,本地人,是一名出租车司机。事发当晚,他应邀去聚餐吃饭。王某将出租车停好后开了私家车赴约,酒足饭饱后,王某一直打不到车,便怀着侥幸心理驾驶小轿车回家。没想到,刚开出没多久,就发现前方道路有交警设卡检查。

事后王某交代称,一见交警设卡,他顿时就被吓醒了一半。想到自己的工作性质,他立马靠边停车逃跑。发现民警紧随而来,心慌意乱的王某就选择跳下河,没想到民警坚持不懈,还联合多个部门开展拉网式搜索。经过两个多小时折腾,王某感觉自己已是精疲力竭,浑身发冷,幸亏也被民警找到了。

经查询,这已不是王某第一次犯错。早在去年10月,他因酒后驾驶私家车在江北交警大队辖区被查获。因他考取的是A1驾照,按规定被降至B1驾照。这一次,情况更为严重,因为醉驾,驾照将被直接吊销,而且5年内不得重新申领。

民警解释说,其实这名的哥对政策法规还是很熟悉的,每次出门喝酒都会换成私家车,对家里则谎称是出门做生意去了。如果他此次醉驾开的是出租车,那将因为醉驾营运车辆而终身禁驾。



“蓝鲨突击队”特战演练现场。 通讯员 叶剑峰 摄

“蓝鲨突击队”特战演练

本报讯(记者 马涛 通讯员 曹洪定)“上!”发现几名暴恐分子正对广场上的群众造成危害后,正在执行武装机动巡逻任务的特警队员手持冲锋枪,立即投入战斗。“叭、叭”几声枪响,一名暴恐分子应声倒下,不到10秒钟,现场已被控制。

昨天上午9点半,在市公安局巡特警支队操场,“蓝鲨突击队”授旗仪式及实战技能演练震撼上演。在历时一个小时的演练中,身怀绝技、全副武装的特警队员演练了警卫格斗、攀登与速降、警犬综合能力展示、街面反暴恐处置及室内突入反劫持处置等战法处置课目。

“蓝鲨突击队”,是目前我市公安机关唯一的一支应急处突、反恐攻坚专业力量,主要承担处置各类暴力恐怖袭击、严重暴力犯罪以及追捕悍匪要犯、处置重大突发事件等职责。自组建以来,已先后成功处置了30多起严重涉枪、涉爆案件。

夫妻开起连锁“黑诊所”

两次被行政处罚后仍不悔改被刑拘

□记者 张寅 通讯员 周莲萍

从江西来甬的王姓夫妇既没有医师资格证,也没有营业执照,却堂而皇之在鄞州集士港、钟公庙、石碶等地开起3家牙科诊所,俨然要打造非法牙科“连锁店”。鄞州卫生局接到群众举报两次开出处罚决定书,这对夫妻竟拒绝接受。昨天,鄞州公安向媒体通报了这起案件,犯罪嫌疑人王某被警方抓捕归案,已对其刑事拘留。

无证开了三家“牙科诊所”

9月21日,集士港派出所民警接到群众举报,在钟公庙菜场附近找到了王某的“黑诊所”。这家“牙科诊所”是王某在宁波开的第三家牙科诊所,面积不足10平方米,看上去极其简陋,除了铝合金门上标着“时尚牙科、镶牙、洗牙”的字样,诊所连一块牌子都没有。诊所的墙上挂有一张“固定修复类、仿真瓷牙260元/颗,普通瓷牙300元/颗”的口腔科价目表,中间仅有一张牙科诊疗床,桌上摆放着牙钻、镊子、牙钩子、牙模及多种药品,药品上没有生产厂商,也没有生产日期及批次。

民警走进诊所时,王某穿着白大褂正给躺在诊疗床上的顾客补牙,面对民警,王某有些诧异。民警随即叫停了其的非法行医行为,将其带走。

王某在宁波开的第一家“牙科诊所”在集士港卖面桥村。王某因为在集士港开展牙科诊疗活动,曾先后两次被鄞州卫生局行政处罚,迫于执法压力,王某关了一段时间。就在最近,他又开始营业了,还安排了妻子坐诊。

此后,王某又先后在石碶、钟公庙租了两家店面,开了两家“牙科诊所”。上午,他在石碶,下午,他就换到钟公庙,开始走穴式看诊。

两次拒绝接受处罚决定书

经警方调查,王某今年31岁,江西人,初中文化,不具有医师资格证书,也无医疗机构执业许可证。2014年王某因群众举报在集士港镇卖面桥村无证从事牙科诊疗活动,被鄞州区卫生局行政处罚过两次,然而,他拒绝接受处罚决定书。后来,法院判决强制执行。今年8月,法院再次送达处罚决定书,仍无法找到人。前些天,有群众到集士港卫生监督所举报,说在王某的牙科诊所镶的牙坏掉了,卫生局再次介入调查,发现王某仍在继续非法行医。

集士港派出所办案民警向记者表示,鉴于王某明知非法行医会危害患者生命安全,经两次行政处罚仍无证行医,屡教不改,情节严重,执法人员现场取缔了王某的诊所,并依据《最高人民法院关于审理非法行医刑事案件具体应用法律若干问题的解释》的相关条款:“非法行医被卫生行政部门行政处罚两次后,再次非法行医的,应移交公安机关处理”,将王某一案移交集士港派出所。目前,王某已被警方刑事拘留。

白蝶管业
WHITE BUTTERFLY PIPE

明洲建材物资市场
mingzhou building materials market

为您提供高质量、高品质的售后无忧服务

贴心的保障 放心的产品

·PP-R国家标准起草单位

通过国际权威8760小时110℃热稳定测试

·本产品由永诚财产保险股份有限公司承保



白蝶管免费试压啦!

即日起,凡购买白蝶PP-R管的家用用户,我公司将提供全面的免费试压服务!

为方便广大客户能买到“货真价实”的白蝶产品,请认准上海白蝶®商标和管材上印有“宁波专供”字样

多买多送! 优惠大酬宾

为答谢广大客户对白蝶的大力支持,凡在宁波地区购买白蝶牌家装精品PP-R热水管 dn25的产品,每买1米赠送1米白蝶 dn16 PVC电工管。

在各直属经销商购买的客户,享受同等政策。

为了公司的持续发展更好服务于用户,特诚聘业务员,试压水工技术员若干名,录用后待遇、报酬从优。

活动时间:2015.8.28—2015.12.30

本活动仅限家装,解释权依法归上海白蝶管业科技股份有限公司

服务热线:0574-87843388

选择白蝶,就是放心!



上海白蝶管业科技股份有限公司
SHANGHAI WHITE BUTTERFLY PIPE TECHNOLOGY CO., LTD.
宁波总代理:宁波白蝶贸易有限公司
地址:江东兴宁路368号明洲建材物资市场G区东1号